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Протокол № 4 

засідання приймальної комісії 

Центральноукраїнський державного університету  

імені Володимира Винниченка 

 

від 11 липня 2024 року (8:00 год.)    м. Кропивницький 

 

Присутні: Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії; 

Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на 

бакалаврат та магістратуру; 

Токар Н.М. – відповідальний секретар приймальної комісії; 

Нічишина В.В.– заступник відповідального секретаря  приймальної 

комісії. 

 

Члени комісії: Галета Я.В., Габелко О.М., Маркова О.В., Філоретова Л.М., Ткачук А.І., 

Астаф’єв С.О., Суслова Ю.Ю., Петренко М.В., Самосьєва Ю.Й., 

Стрілець-Бабенко О.В., Переверзєв Д.М., Мала К.А., Тимошенко Н.П., 

Окопник О.М., Харченко С.П., Гончаренко Д.В., Кошутська О.С. 

 

 

 

Порядок денний: 

1. Про допуск до складання творчого конкурсу з хореографії Хмари Валентини 

Миколаївни, яка вступає на 1 курс денної комерційної форми здобуття ступеня 

бакалавра за спеціальністю 024 Хореографія відповідно до конкурсних пропозицій 

2024 року. 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

 

І. СЛУХАЛИ: Про допуск до складання творчого конкурсу з хореографії Хмари 

Валентини Миколаївни, яка вступає на 1 курс денної комерційної форми здобуття ступеня 

бакалавра за спеціальністю 024 Хореографія відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року. 

1.1. ВИСТУПИЛА: Відповідальний секретар приймальної комісії Токар Н.М. з 

інформацією, що Хмара Валентина Миколаївна зареєструвалася для складання творчого 

конкурсу з хореографії в ЦДУ ім. В.Винниченка 10 липня 2024 року о 18:29, тому має право 

вступати лише на комерційну форму навчання. 

 

 І. УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Допустити до складання творчого конкурсу з хореографії Хмару Валентину Миколаївну, 

яка вступає на 1 курс денної комерційної форми здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю 

024 Хореографія відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року. 

 

 

Голова приймальної комісії                                                             Євген СОБОЛЬ 

Відповідальний секретар                                         

приймальної комісії                                                                           Наталія ТОКАР 
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